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令和８年第１回長万部町議会定例会（第２日目）

◎招集年月日 令和 ８年 ３月 ５日（木）

◎招集の場所 長万部町役場 議場

◎開 議 日 時 令和 ８年 ３月 ５日（木） 午前１０時００分
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◎欠 席 議 員 不応招議員に同じ

◎地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 木 幡 正 志 水 道 ガ ス 課 長 田 中 俊 和

副 町 長 佐 藤 英 代 水 道 ガ ス 課 参 事 廣 田 栄

総 務 課 長 佐 藤 久 出 納 室 長 工 藤 貴 司

危 機 対 策 室 長 吉 田 泰 博 消 防 長 沼 田 明 宏

まちづくり推進課長 小山内 敏 洋 病 院 事 務 長 橋 本 啓 一

新 幹 線 推 進 課 長 岸 上 尚 生 病 院 参 事 加 藤 典 明

税 務 課 長 小 川 洋 教 育 長 近 藤 英 隆

町 民 課 長 増 田 理 恵 学 校 教 育 課 長 神 野 隆 之

保 健 福 祉 課 長 田 野 憲 哉 選挙管理委員会書記長 佐 藤 久

産 業 振 興 課 長 田 中 浩 監 査 事 務 局 長 佐々木 学

建 設 課 長 上 野 訓 農業委員会事務局長 田 中 浩

◎本会議に職務のため出席した者の職氏名

議 会 事 務 局 長 佐々木 学

事 務 局 主 査 本 前 武 広

議 事 係 川 村 界 斗
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◎議事日程

日程第１ 議案第19号 令和８年度長万部町一般会計予算

（予算審査特別委員長報告）

日程第２ 議案第20号 令和８年度長万部町後期高齢者医療特別会計予算

（予算審査特別委員長報告）

日程第３ 議案第21号 令和８年度長万部町国民健康保険特別会計予算

（予算審査特別委員長報告）

日程第４ 議案第22号 令和８年度長万部町介護保険特別会計予算

（予算審査特別委員長報告）

日程第５ 議案第23号 令和８年度長万部町土地区画整理事業特別会計予算

（予算審査特別委員長報告）

日程第６ 議案第24号 令和８年度長万部町ガス事業会計予算

（予算審査特別委員長報告）

日程第７ 議案第25号 令和８年度長万部町水道事業会計予算

（予算審査特別委員長報告）

日程第８ 議案第26号 令和８年度長万部町公共下水道事業会計予算

（予算審査特別委員長報告）

日程第９ 議案第27号 令和８年度長万部町病院事業会計予算

（予算審査特別委員長報告）

日程第10 所管事務等の調査及び閉会中の継続調査について



- 3 -

◎開議宣告

１０時００分 開会

○議長（柏倉恵里子） ３月５日は休会の日でありますが、予算審査特別委員会での審査が順調に

進み審査が終了しましたので、会議規則第１０条第３項の規定により、特に会議を開きます。

ただいまの出席議員は９名であります。定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開

きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

◎諸般の報告

○議長（柏倉恵里子） 諸般の報告を事務局長からいたします。

増田事務局長。

○議会事務局長（佐々木学） 諸般の報告をいたします。

予算審査特別委員長から審査報告書が、各常任委員長及び議会運営委員長から所管事務等の調査

及び閉会中の継続調査の申出書が提出されましたので、それぞれお手元に配付いたしました。以上

であります。

○議長 (柏倉恵里子） 以上で諸般の報告を終わります。

◎議案第１９号 令和８年度長万部町一般会計予算から

◎議案第２７号 令和８年度長万部町病院事業会計予算まで

○議長（柏倉恵里子） 日程第１、議案第１９号令和８年度長万部町一般会計予算から、日程第９、

議案第２７号令和８年度長万部町病院事業会計予算までの９件を、会議規則第３７条の規定により

一括議題といたします。

本件については、去る３月３日開催の本定例会において一括上程され、予算審査特別委員会を設

置し、これに付託して審査しております。

本委員会は議長を除く８名の委員で構成されており、委員長報告については会議規則第４１条第

３項の規定により省略したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって委員長報告は省略することに決定いたしました。

これより令和８年度各会計予算の採決を行いますが、採決は日程に従い各会計ごとに行います。

はじめに日程第１、議案第１９号令和８年度長万部町一般会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕
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ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第２、議案第２０号令和８年度長万部町後期高齢者医療特別会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第３、議案第２１号令和８年度長万部町国民健康保険特別会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第４、議案第２２号令和８年度長万部町介護保険特別会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第５、議案第２３号令和８年度長万部町土地区画整理事業特別会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第６、議案第２４号令和８年度長万部町ガス事業会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕
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ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第７、議案第２５号令和８年度長万部町水道事業会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第８、議案第２６号令和８年度長万部町公共下水道事業会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

日程第９、議案第２７号令和８年度長万部町病院事業会計予算を採決いたします。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

お諮りいたします。本案に対する委員長報告は可決となっております。本案は委員長報告のとお

り決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は委員長報告のとおり可決されました。

◎所管事務等の調査及び閉会中の継続調査について

○議長（柏倉恵里子） 日程第１０、所管事務等の調査及び閉会中の継続調査についての件を議題

といたします。

お手元に配付したとおり、各常任委員長及び議会運営委員長から、特定の案件について閉会中に

委員会活動を行いたいとの申し出がありました。

お諮りいたします。各常任委員長及び議会運営委員長から申し出のとおり、閉会中の活動を承認

することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって各常任委員長及び議会運営委員長からの申し出のとおり、閉会中

の活動を承認することに決定いたしました。

以上をもって本定例会に付議された案件の審議は全部終了いたしました。
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◎閉会宣告

○議長（柏倉恵里子） お諮りいたします。会議規則第７条の規定により、本日をもって本定例会

を閉会したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本定例会は本日をもって閉会することに決定しました。

これにて令和８年第１回長万部町議会定例会を閉会いたします。どうもご苦労様でした。

１０時０８分 閉会


